

IZ KRAJEVNIH SKUPNOSTI

25. MAJ — LJUBLJANA

Druga št. glasila krajevne konference SZDL Naš list posveča poleg vaji Golovec '83 največ pozornosti oktobrski volilno programski seji KK SZDL. Organizacije in organi SZDL namreč po uličnih odborih in v konferenci ter v okviru frontnih delov SZDL ocenjujejo delo organizacije v preteklem obdobju ter predlagajo kadrovske spremembe v predsedstvu KK SZDL, koordinacijskem odboru za kadrovska vprašanja in volitve, nadzornem odboru KK SZDL itn. Vsa skrb je posvečena tudi evidentiranju in predlaganju ter izvolitvi novih uličnih odborov, ki naj bi se ta mesec že na novo oblikovali in tako kar najkvalitetneje omogočili nadaljnje predvolilne in volilne aktivnosti KK SZDL 25. maj.

POLJE

● Nova telefonska centrala

Telefonski naročniki iz vzhodnega dela naše občine so 24. septembra dobili nove šestmestne telefonske številke. Tega dne so namreč delavci Podjetja za ptt promet Ljubljana preklpili 1400 starih naročnikov iz stare kontejnerske telefonske centrale na novo centralo vrste Metaconta 10C, ki je izdelek tovarne Iskra. Začetna zmogljivost te nove centrale v Polju je 6000 naročnikov, pozneje pa, ko bo povsod zgrajeno telefonsko omrežje, bodo lahko nanjo priključili 20.000 naročnikov. Žal s kaj več informacijami ne moremo postreči, ker nam iz informativne službe Podjetja za ptt promet Ljubljana do konca redakcije niso poslali obljubljenih pojasnil.

D. J.

MOSTE



Uh, še je vroče...

K. H.

SELO

Na zadnji seji krajevne organizacije ZZB NOV Selo konec septembra so navzoči med drugim ugotovili, da po 14. členu statuta ZB konec januarja 1984 poteče mandat predsedniku, podpredsedniku in tajniku. Zato bo v prvi polovici decembra 1983 sklicana konferenca, na kateri bodo izvolili nove predstavnike te organizacije.

Predsednik te naše krajevne organizacij Rihard Firm je poudaril, da moramo biti vedno budni in naj bi zato naredili varnostni načrt za preprečevanje morebitnih izpadov.

M. M.

ZADVOR

Dne 12. septembra je predsednik skupščine naše KS dipl. pravnik Franc Mihelič sklical vse delegacije tega mandata. Veljalo je ugotoviti delovanje posamezne delegacije in posameznih delegatov. A na sestanku je prišlo presenetljivo malo delegatov, pa tudi delovanje delegacij in delegatov se je pokazalo še preveč pomanjkljivo — delno zaradi neaktivnosti, delno pa zaradi drugih razlogov; enega je kar kmalu povedal predsednik delegacije za stanovanjsko gospodarstvo, ki da sploh ni prejel nobenih gradiv niti vabil za seje, čeprav so te bile! Seveda vse delegacije niso bile neaktivne, kajti delale so in izvrševale svoje naloge; končna ocena delovanja vseh delegacij in delegatov pa ni zadovoljiva.

Dne 21. septembra pa sta predsednika skupščine KS in KK SZDL Zadvor v dvorani zadržnega doma sklicala zbor delovnih ljudi in občanov. Vabilu se je odzvalo presene-

ljivo veliko občanov in dvorana je bila z galerijo vred nabito polna. Na dnevnem redu je bilo pet točk dnevnega reda. Zanimive so bile domala vse: druga — razprava o predlogu razvrstitve kmetijskih zemljišč v KS Zadvor v luči novega zakona o varstvu kmetijskih zemljišč; tretja — obravnavala je sprejem osnutka o pogrebnih svečanostih; četrta — osnutek o ustanovitvi SIS za obrambo proti toči; in peta točka, ki je bil v njej govor o novem načinu odvoza komunalnih odpadkov v KS Zadvor. Za vse te točke so bili pripravljene tudi ustrezni poročevalci. Pri drugi točki so o gradivu poročali člani občinske strokovne službe. Bilo je tudi nekaj vprašanj, ki pa so bila sproti razčiščena in na koncu so občani novi predlog zazidalnega načrta sprejeli takšnega, kot so ga pripravile strokovne službe. Dogovorili so se še za javno razgrnitev načrta v prostorih KS Zadvor, kjer bodo še možne pripombe in predlogi za nekatero manjše popravke.

NOVE FUŽINE



● Dom občanov je zgrajen

Dom občanov v Novih Fužinah, katerega otvoritev smo v začetku letošnjega leta napovedovali že ob 4. juliju, je zdaj dograjen. Končana so vsa gradbena dela, v teh dneh so uredili tudi okolico, prav zdaj pa napoljujejo komunalne priključke. Kdaj bo dom zaživel, je še nemogoče napovedati, kajti postavljeni roki doslej niso vselej veljali. Tudi ni še povsem jasno, kdo vse bo imel v stavbi prostore. Dokončno je odločeno, da

bo v poslopiju ekspozitura Ljubljanske banke Moste, bife Gostinskega podjetja Slavija-Moste, enota knjižnice Jožeta Mazovca, poslovni prostori Mercatorjevega tozda Golovec in prostori krajevne skupnosti. Signalno varnostni center za to naselje, ki bo v spodnjih prostorih stavbe, pa bo predvidoma urejen prihodnje leto. (Besedilo in slika: DARJA JUVAN)

ZADOBROVA-SNEBERJE

V zadnji številki Stegovčana — glasila naše KS, je največ pozornosti posvečene evidentiranju možnih kandidatov za nove organe krajevne konference SZDL v naslednjem mandatu.

Za KK SZDL je koordinacijski odbor za kadrovska vprašanja evidentiral 47 možnih kandidatov, za predsedstvo KK SZDL 19, za delegacijo KK SZDL deset, za nadzorni odbor tri, za administrativno-finančno komisijo pet, za podobne KK

SZDL pa — prvič: iz Sneberij pet, iz Zadobrove sedem in iz Novega Polja prav tako sedem možnih kandidatov.

Seveda s tem postopek evidentiranja še ni končan in krajanji so vabljeni, da koordinacijskemu odboru za kadrovska vprašanja sporoče dodatne predloge.

Tečaj za ročne spretnosti se je pravkar (5. oktobra) pričel. Še se lahko vključite vanj — javite se na sedežu KS!

K

VEVČE — ZGORNJI KAŠELJ



CB klub ADRIATIC in DLT Papirnice Vevče sta v septembru organizirala na letnem kopališču Vevče že drugi »Hi-fi« sejem; po mnenju obiskovalcev je bil uspešnejši kot prvi.

Slika: MARKO MATARUGA

Najbolj burno je bilo pri obravnavi osnutka o pogrebnih svečanostih in osnutka dogovora o pripravi in vodenju pogrebnih svečanosti. Obravnavo je vodil Stane Keber, nato pa je spregovoril še predstavnik KPL — tozda Zale. Kresalo se je ob vprašanju, ali ni dovolj, če je v sporazumu določeno, da se vsi pogrebi začnejo pred zadružnim domom ali pa pred sostrškim pokopališčem. Farani sostrške dekanije z župnikom na čelu so se zavzemali za to, da bi naj bil cerkveni sprevod dovoljen iz cerkve.

Toda to z osnutkom ni predvideno. Padel je očitek, da bodo verniki zaradi tega prikrajšani. To pa zdaleč ni res, kajti s tem, da se pogrebni sprevod razvije od zadružnega doma ali od pokopališča, niso z ničemer moteni predstavniki cerkve, da se ne bi mogli vključiti v pogrebne svečanosti, kajti tudi na samem pokopališču je kapela. Nekdo je očital, da se glede tega ustvarjata med ljudmi dva tabora. Toda če je tako, se vprašajmo, kdo ju ustvarja. Mar je res spet na delu nekdo, ki bi želel sistem »Deli in vlada«? Ne, tega si ne moremo privoščiti. Veliko je bilo besed tudi o ležanju pokojnih na domu, zla-

sti pa o perspektivi gradnje mrliške vežice. Sredstva so zagotovljena, le pri odkupu potrebnega zemljišča se zatika, ker lastnik ne pristane na prodajo zemljišča. Vedno neke težave! Enkrat ni načrta, drugič ni denarja, če pa je že prvo in drugo, se pojavi tretje: lastništvo zemljišča! Upajmo, da bo bodoči pogrebni odbor na podlagi sprejetega osnutka dogovora o pogrebnih svečanostih uspel urediti vse te stvari. Nikakor pa ni priporočljivo, da bi umrli občani še naprej ležali po domovih, kajti žarni pogreb je vse bolj v praksi, s tem ohranjamo več zemljišča, pa še higienske razmere to terjajo. O tem bodo morali naši krajanji še razmišljati!

Sprejet je bil tudi osnutek dogovora o ustanovitvi SIS za obrambo pred točo v naši občini.

Predstavnik KPL — tozda Javna higiena tovariš Kranjc pa je podal nekaj navodil glede novega načina odvoza komunalnih odpadkov. KS Zadvor je že sprejela sklep o uvedbi odvoza odpadkov za celotno KS Zadvor, zdaj je dolžnost lastnikov hiš, da si sami ali družno nabavijo smetnjake. Te lahko naročijo in vplačajo neposredno v KS Zadvor. ALOJZ KASTELIC

ŠTEPANJA VAS



Starejši in mlajši so tudi pri kulturnem delovanju v naši KS kot eden — leta celo niso prav nič pomembna — in zato so tudi uspehi zagotovljeni.

ŠTEPANJSKO NASELJE

● Ustanovljamo kulturno društvo

Člani komisije za kulturo pri svetu KS Štepanja vas in nekateri drugi aktivni krajanji so sprožili iniciativo za ustanovitev kulturnega društva na območju vsega Štepanjskega naselja.

Program oziroma predvidene sekcije društva naj bi bile:
— pripravljane otrok Štepanjskega naselja za razne kulturne prireditve ob pomembnejših dnevih in praznikih,
— slikarska kolonija (slikanje pod mentorstvom akademskega slikarja, organizirani obiski likovnih razstav),
— recitacijska skupina,
— plesna skupina (ritmika),
— gledališka skupina,
— plesna skupina (ritmika),
— gledališka skupina (pripravljanje enodejank),
— knjižnica oziroma organizirana izmenjava knjig med otroki: posebni večeri, na katerih bi otroci obnavljali prebrane knjige.
Od bralcev — krajanov Štepanjskega naselja (in drugih) pričakujemo nadaljnjih pobud glede programa, pa tudi glede imena društva, preliminarnih prijav za članstvo v društvu in vsega drugega, kar je pomembno ob ustanovitvi društva.
Svoje pobude, prijave in vprašanja naslovite na tajništvo KS, Vlahovičeva 31.

● Vabilo

Ustanovljamo kulturno društvo in v okviru le-tega tudi knjižnico.
Vabimo vas, da nam sporočite, če imate doma knjige, ki bi jih darovali za našo knjižnico in tako omogočili čimveč otrokom, da se seznanijo z mladinsko literaturo.
Prosimo, da svojo pripravljenost sporočite do konca oktobra, oddaja knjig pa bo 28. in 29. oktobra od 17. do 18. ure v pisarni hišnega sveta Bilečanska 2.
Zbiramo tudi preliminarnne prijave za plesno skupino. Vse prijave in informacije dobite v tajništvu KS, Vlahovičeva 31.

OKVIRNI PROGRAM KULTURNEGA DRUŠTVA

Iniciatorji ustanovitve kulturnega društva na področju Štepanjskega naselja so krajanji — člani komisije za kulturo pri svetu KS Štepanja vas, komisije za delo z mladino in še nekateri drugi, ki so sodelovali pri kulturno-sportnih prireditvah oziroma pripravljani in organizirani le-teh v minulih dveh letih. Predvidevamo, da bi bile dejavnosti društva naslednje:
— pripravljane otrok iz naselja za razne kulturne prireditve ob priložnostnih dnevih (8. marec, dan OF, 1. maj, 25. maj, 29. november, novo leto ipd.). K sodelovanju bi pritegnili mlade od cicanov do mladincev ne glede na kraj prebivališča (sodelovanja ne pogojujemo na pripadnost posamezni KS);
— formiranje slikarske kolonije: pod mentorstvom akademskega slikarja bi se lahko otroci, mladinci, pa tudi odrasli učili slikarskih tehnik, organizirali pa bi tudi obiske slikarskih in likovnih razstav v kulturnem domu Španski borci;
— organiziranje plesne skupine — gre predvsem za ritmične plesne. Vaje bi imeli v šoli (stike smo že navezali);
— ustanovitev recitacijske skupine v glavnem so zainteresirani mladinci Gmajne;
— oblikovanje male dramske (gledališko) skupine;
— organizirana izmenjava knjig med otroki (nekakšna mala knjižnica). Pozovemo vse, ki so pripravljeni darovati knjige in knjižice, mladinsko literaturo, otroci bi si literaturo sposojevali, nato pa bi prirajali posebne večere, na katerih bi otroci obnavljali prebrane knjige (na te večere bi bili vabljeni starši kot poslušalci).
Podrobnejši program za leto 1984 bomo izoblikovali kasneje, v bistvu pa bo enak programu komisije za kulturo pri svetu KS.
Pripravljen je tudi osnutek statuta, ki ga bo pregledalo predsedstvo KK SZDL.

Za iniciativni odbor
IVA ŠUBELJ-KRAMAR,
UROŠ BLATNIK in
FATIMA JAKUPOVIČ